



Постоянная комиссия областного совета Донецкой облгосадминистрации провела вчера выездное заседание в Горловке, дабы представить экологическую ситуацию в городе и найти пути выхода из сложившегося кризиса. Красной нитью встречи стала «достопримечательность» и чиновничья Мекка Донецкой области - Горловский химический завод.

Начальник управления экономики, промышленности, транспорта и связи горсовета Юрий Трунов доложил, что за годы работы завода цехами было накоплено 2350 тонн химических отходов МНХБ. Из которых жидкая фракция – более 1500 тонн, твердая - около 800.

Твердая фракция отходов производства МНХБ хранится в металлических бочках. Данное вещество вызывает сильную коррозию металла. А потому практически 417 тонн отходов нуждаются в срочном перетаривании, так как в любой момент может возникнуть разгерметизация бочек, которая приведет к загрязнению грунта и грунтовых вод всего водного бассейна Донбасса и Украины.

Работы по перетариванию были начаты в конце 2009 года за средства, выделенные международным благотворительным фондом Блэксмит Институт при участии экологической группы «Печенеги» - 200 тыс. грн. В IV квартале 2009 года было перетарено 32,5 т (500 бочек), а в I квартале 2010 года 36,7 т (565 бочек).



~~См. также: «Кому-то очень выгодно, чтобы химзавод годами оставался угрозой», - депутат облсовета Ирина П~~